

**Приветствие Генерального секретаря
Ассамблеи народов Евразии А.Ю. Бельянинова**
участникам сессии Международного форума духовного согласия
«Языковое многообразие и духовная культура народов Евразии»,
посвященной Международному дню родного языка

Дорогие друзья!

Приветствую и благодарю всех, кто откликнулся на приглашение и поддержал нашу инициативу по организации этой сессии.

Третий год подряд Ассамблея народов Евразии отмечает Международный день родного языка, подтверждая приверженность принципам ЮНЕСКО по сохранению и развитию родного языка как стратегического фактора прогресса каждого народа.

Я рад, что в этом году мы отмечаем этот важный день в Индии – в стране с тысячелетней духовной культурой! 447 языков, около 2000 диалектов – это богатство не только Индии, но и всего человечества.

Я благодарю Мэри Фишер, которая пригласила на наш форум известных ученых и лингвистов Индии. Благодарю участников из разных стран за внимание к теме и поддержку инициативы Ассамблеи. Уверен, сегодняшний разговор будет и интересным, и полезным.

Со своей стороны Ассамблея народов Евразии, как международный союз неправительственных организаций, считает одной из главных задач – создание условий для сохранения и развития духовной культуры каждого народа. Только на взаимоуважении можно строить мосты дружбы и сотрудничества.

Народы Евразии составляют почти три четверти всего населения земли. На материке проживает большое количество разных этнических групп, которые отличаются внешним видом, менталитетом, культурой и языком.

Значение родного языка в жизни человека глубокое и важное. Язык является носителем культуры, менталитета, традиций и истории каждого народа. Каждый из языков – это изюминка края, его душа, отображение мысли как одного отдельно взятого человека, так и группы людей, целой нации.

Обсуждая эту тему в нашем международном сообществе, нам важно понять, что мы вместе можем улучшить, какие проблемы общими усилиями решить, чтобы, передавая из поколения в поколение историю, культуру и лучшие традиции, осваивая новые прогрессивные формы коммуникаций, способствовать в будущем улучшению качества жизни всех народов.

Желаю всем участникам форума сил, здоровья и активного общения. Надеюсь, итоги нашей работы найдут отражение в международной практике уже в ближайшем будущем.

21 февраля 2023 г.